

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** 



ZH

## Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

**Mutationen - Mutations - Mutazioni** 

rent a museum GmbH, in Zürich, CH-020.4.033.970-3, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 40 vom 27.02.2012, Publ. 6570348). Statutenänderung: 13.11.2013. Firma neu: **SAILORS OF** SUCCESS GmbH. Domizil neu: Grüngasse 21, 8004 Zürich. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Import, Export und Handel von Waren aller Art, sowie dem Vertrieb und Verkauf von Waren aller Art und der Entwicklung, Gestaltung, Herstellung und dem Verkauf von Produkten im Mode- und Accessoires Bereich. Die Gesellschaft erbringt ausserdem Dienstleistungen und Beratungen im Bereich Multimedia, Kommunikation, Graphik und Produkte-Design. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten und sich an anderen Unternehmungen beteiligen. Die Gesellschaft ist berechtigt, im In- und Ausland Grundeigentum zu erwerben, zu belasten, zu veräussern und zu verwalten. Die Gesellschaft kann im Übrigen alle Geschäfte tätigen, die geeignet sind, die Entwicklung des Unternehmens und die Erreichung des Gesellschaftszweckes zu fördern. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Schilirò, Rachel S., von Zürich, in Zürich, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 15'000.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Schilirò, Alfredo, italienischer Staatsangehöriger, in Zürich, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 50 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: Gesellschafter ohne Zeichnungsberechtigung und mit einem Stammanteil von CHF 5'000.00]; Dimitri, Mauro, italienischer Staatsangehöriger, in Zürich, Gesellschafter, mit Einzelunterschrift, mit 50 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Rau, Oliver, von Schupfart, in Zürich, Gesellschafter, mit Einzelunterschrift, mit 50 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Rau, Richard, österreichischer Staatsangehöriger, in Zürich, Gesellschafter, mit Einzelunterschrift, mit 50 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 36928 vom 19.11.2013 / CH-020.4.033.970-3 / 01194925